JEDNACINE ZA IZRACUNAVANJE PROTOKA | NJEGOVE BRZINE U
CEVIMA
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gde je:
Q — protok cevovoda (I/s)
A - povrSina popre¢nog preseka cevi (m?)
C - Sezijev koeficijent
R - hidrauli¢ki radijus (m)
za punu cev R=D/4
D — precnik cevi (m)
| - pad cevovoda (pad rova cevovoda) (mm)
n - Maningov broj (n=0.010)

V - brzina protoka fluida u cevima



TABELA PROTOKA ZA KORUGOVANE DN/ID SN8 CEVI ZA 95%
POPUNJENOSTI CEVI

pad DN/ID 140 200 250 300 400 500 600 800
m/m | ID(SN8) 139 198 248 297 396 495 594 792
1/1000 | Q(I/s) 5,11 13,12 23,92 3868 8331 151,05 24562 528,97
0,001 | V(m/s) 0,34 0,43 0,50 0,56 0,68 0,79 0,89 1,07
2/1000 | Q/(l/s) 7,22 18,55 33,82 54,71 117,81 213,61 347,36 748,08
0,002 | V(m/s) 0,48 0,60 0,70 0,79 0,96 1,11 1,25 1,52
3/1000 | Q(l/s) 8,85 22,72 41,42 67,00 14429 261,62 425,42 916,20
0,003 | V(m/s) 0,58 0,74 0,86 0,97 1,17 1,36 1,54 1,86
4/1000 | Q(l/s) 1021 26,24 47,83 77,36 166,61 302,09 491,24 1057,94
0,004 | V(m/s) 0,67 0,85 0,99 1,12 1,35 1,57 1,77 2,15
5/1000 | Q(/s) 11,42 29,34 53,48 86,50 186,28 337,75 549,22 1182,81
0,005 | V(m/s) 0,75 0,95 1,11 1,25 1,51 1,76 1,98 2,40
6/1000 | Q(/s) 12,51 32,14 5858 94,75 204,06 369,99 601,64 1295,70
0,006 | V(m/s) 0,82 1,04 1,21 1,37 1,66 1,92 2,17 2,63
7/1000 | Q(/s) 13,51 34,71 63,28 102,34 220,41 399,63 649,84 1399,52
0,007 | V(m/s) 0,89 1,13 1,31 1,48 1,79 2,08 2,35 2,84
8/1000 | Q(/s) 14,45 37,11 67,65 109,41 235,63 427,22 694,71 1496,15
0,008 | V(m/s) 0,95 1,21 1,40 1,58 1,91 2,22 2,51 3,04
9/1000 | Q(/s) 1532 39,36 71,75 116,05 249,92 453,14 736,85 1586,91
0,000 | V(m/s) 1,01 1,28 1,49 1,68 2,03 2,36 2,66 3,22
10/1000 | Q(/s) 16,15 41,49 7563 122,32 263,44 477,65 776,71 1672,75
001 | V(m/s) 1,06 1,35 1,57 1,77 2,14 2,48 2,80 3,40
15/1000 | Q(/s) 19,78 50,81 92,63 149,82 322,65 585,00 951,27 2048,69
0,015 | V(m/s) 1,30 1,65 1,92 2,16 2,62 3,04 3,43 4,16
20/1000 | Q(l/s) 22,84 58,67 106,96 172,99 372,56 675,50 1098,44 2365,62
002 | V(m/s) 1,51 1,91 2,22 2,50 3,03 3,51 3,97 4,80
30/1000 | Q(l/s) 27,97 71,86 131,00 211,87 456,29 827,31 134531 2897,28
0,03 | V(m/s) 1,84 2,34 2,71 3,06 3,71 4,30 4,86 5,88
40/1000 | Q(l/s) 32,30 8298 151,26 244,65 526,88 955,30 1553,42 3345,49
004 | V(m/s) 2,13 2,70 3,13 3,53 4,28 4,97 5,61 6,79
50/1000 | Q(l/s) 36,11 92,77 169,12 273,53 589,07 1068,06 1736,78 3740,38
005 | V(m/s) 2,38 3,01 3,50 3,95 4,79 5,55 6,27 7,60




